Errata

In the January 2002 issue of the *Journal*, in the article "A Novel Locus for Familial Amyotrophic Lateral Sclerosis, on Chromosome 18q," by Hand et al. (70:251–256), the name of one author was accidentally omitted from the author list and was instead included in the Acknowledgments section. The correct list of authors, as well as their affiliations, is as follows:

Collette K. Hand, ¹ Jawad Khoris, ^{3,4} François Salachas, ⁵ François Gros-Louis, ¹ Ana Amélia Simões Lopes, ¹ Véronique Mayeux-Portas, ³ Carl G. Brewer, ² Robert H. Brown Jr., ⁶ Vincent

Meininger,⁵ William Camu,^{3,4} and Guy A. Rouleau¹

¹Centre for Research in Neuroscience, McGill University and the Montréal General Hospital Research Institute, and ²Montréal Genome Centre, McGill University Health Centre, Montréal; ³UNCD Molecular Unit, INSERM V 336, Institute of Biology, and ⁴Department of Neurology, Hôpital Gui de Chauliac, Montpellier, France; ⁵Service de Neurologie, Division Mazarin, Hôpital Pitie Salpetriere, Paris; and ⁶Massachusetts General Hospital, Boston

The authors regret this error.

In the August 2002 issue of the *Journal*, in the article "Genetic Variation in the 6p22.3 Gene *DTNBP1*, the Human Ortholog of the Mouse Dysbindin Gene, Is Associated with Schizophrenia," by Straub et al. (71:337–348), for each of six SNPs, the identities of the common and rare frequency nucleotides (bases) were reversed by the authors, and thus the following errors appear.

1. In table 2 (p. 341), in the "Polymorphism" column, the entry for P1635 should read "A/G," the entry for P1325 should read "C/T," the entry for P1765 should read "G/A," the entry for P1757 should read "G/A," the entry for P1763 should read "A/C," and the entry for P1140 should read "A/C."

2. In table 3 (p. 342), in the "Overtransmitted Allele (Frequency)" column, the entry for P1635 should read "G (.102)," the entry for P1325 should read "T (.088)," the entry for P1765 should read "A (.167)," the entry for P1757 should read "A (.167)," and the entry for P1763 should read "C (.155)."

3. In figure 1 (p. 343), the column for haplotype P1287-P1655-P1635 should read (top to bottom) "CGG," the

column for haplotype P1655-P1635-P1325 should read "GGC," the column for haplotype P1635-P1325-P1765 should read "GCA," the column for haplotype P1325-P1765-P1757 should read "CAA," the column for haplotype P1765-P1757-P1320 should read "AAT," the column for haplotype P1757-P1320-P1763 should read "ATC," the column for haplotype P1320-P1763-P1578 should read "TCC," and the column for haplotype P1763-P1578-P1583 should read "CCC."

4. On page 342, the final sentence of the left-hand column should read as follows: "One difference between the pairwise results and the haplotype results occurred with marker P1325, for which the T allele was slightly overtransmitted in the "All individuals" pairwise runs but for which the C allele was contained in all three overtransmitted three-marker haplotypes."

The authors regret these labeling errors, which had no effect on the statistical results or their interpretation. Corrected versions of table 2, table 3, and figure 1 are available by e-mail from Dr. Straub (straubr@intra.nimh.nih.gov). Finally, the NCBI dbSNP database has assigned rs#3213207 to SNP P1635.

In the August 2002 issue of the *Journal*, in the article "Evidence that Griscelli Syndrome with Neurological Involvement Is Caused by Mutations in *RAB27A*, Not *MYO5A*," by Anikster et al. (71:407–414), there was

an error in table 1. The mouse model for Griscelli syndrome (GS) should be *ashen*, and the mouse model for Elejalde syndrome (ES) should be *dilute*. The authors regret this error.